



ERRATA DO PROCESSO SELETIVO – 01/2024
SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM INDUSTRIAL
REGIÃO VACARIA
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2º SEMESTRE / 2024

A Unidade Operacional do SENAI CFP João Flávio Rech região de Vacaria, por intermédio de seus representantes legais, fazem saber aos interessados acerca da ERRATA do Edital 01 / 2024 do Processo Seletivo Cadastro de candidatos Aprendizizes para as Empresas Industriais.

1. APRESENTAÇÃO

Onde se lê no Item 1 do Edital:

Do período de 28 / 06 / 2024 à 12/ 07/ 2024, as inscrições para Candidatos a Aprendizizes Para o Cadastro de Candidatos a Aprendizizes para Empresas Industriais Nº01 / 2024 Região de VACARIA, o qual será regido pelas disposições deste Edital.

Leia-se:

Do período de **29/ 07/ 2024 à 23 / 08 / 2024**, as inscrições Cadastro de Candidatos a Aprendizizes para Empresas Industriais Nº 01 / 2024 Região de VACARIA, o qual será regido pelas disposições deste Edital.

Onde se lê no Item 3.1 do Edital:

3.1 Será admitida a inscrição somente via internet, no endereço eletrônico www.senair.s.org.br/jovem-aprendiz, a partir das **08:00 horas do dia 28/06/2024 até às 23:00 horas do dia 12/07/2024**, preenchendo o cadastro no portal de inscrições e concordando com as disposições do edital do processo seletivo, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento.

Leia-se:

3.1 Será admitida a inscrição somente via internet, no endereço eletrônico www.senair.s.org.br/jovem-aprendiz, a partir das **08:00 horas do dia 29/07/2024 até às 23:00 horas do dia 23/08/2024**, preenchendo o cadastro no portal de inscrições e concordando com as disposições do edital do processo seletivo, em relação às quais não poderá alegar desconhecimento.

Onde se lê no Item 6 do Edital:

6. DAS PROVAS DO PROCESSO DE CADASTRO DE CANDIDATOS A APRENDIZES PARA EMPRESA Nº01/ 2024.

6.3 alínea b) A prova e a redação serão aplicadas na terça-feira dia **23/07/2024** no horário das **08:00h às 12:00 h - para os candidatos do turno da manhã**, e das **13:00h às 17:00h - para os candidatos do turno da tarde**

Leia-se:

6. DAS PROVAS DO PROCESSO DE CADASTRO DE CANDIDATOS A APRENDIZES PARA EMPRESA Nº01/2024.

6.3 alínea b) A prova e a redação serão aplicadas **no sábado dia 31/08/2024. no horário das 08:30h às 12:30 h - para todos os candidatos do turno da manhã e tarde.**

Onde se lê no Item 6 do Edital:

6.3 alínea c) Os aprovados na etapa anterior serão comunicados e deverão apresentar-se para a entrevista, na terça-feira dia **30/07/2024** a partir ds **08:30 horas da manhã e às 13:00 horas da tarde**, será por ordem de chegada.



Leia-se:

6.3 alínea c) Os aprovados na etapa anterior serão comunicados e deverão apresentar-se para a entrevista, do dia **02/09/2024(segunda-feira)** a **04/09/2024(quinta-feira)**, a partir das **08h30 da manhã e 13h30 da tarde**, será por ordem de chegada.

Onde se lê no Item 9 do Edital:

DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS APTOS A COMPOR O CADASTRO DE CANDIDATOS A APRENDIZES PARA EMPRESA.

9.1 A divulgação dos resultados do Processo de Cadastro de Candidatos a Aprendizizes Para Empresas Industriais será publicada no dia **08/08/2024** após 12 horas, somente no endereço eletrônico www.senairs.org.br/jov em -aprendiz.

Leia-se:

DA DIVULGAÇÃO DOS CANDIDATOS APTOS A COMPOR O CADASTRO DE CANDIDATOS A APRENDIZES PARA EMPRESA

9.1 A divulgação dos resultados do Processo de Cadastro de Candidatos a Aprendizizes Para Empresas Industriais será publicada no dia **09/09/2024** após 14 horas, somente no endereço eletrônico www.senairs.org.br/jov em -aprendiz

Onde se lê no Item 10 do Edital:

10.3 DA MATRÍCULA

CURSO	DIA	HORÁRIO
Operador de Processo Logísticos - Manhã	15/08/2024	08h30 às 11h30
Operador de Processos Logísticos - Tarde	15/08/2024	13h00 às 17h00

Leia-se:

CURSO	DIA	HORÁRIO
Operador de Processo Logísticos - Manhã	12/09/2024	08h30 às 12h00
Operador de Processos Logísticos - Tarde	12/09/2024	13h00 às 17h00



ANEXO I
EDIT ALNº04/ 2024 REGIÃO DE RIO GRANDE E SÃO JOSÉ DO
NORTERELAÇÃO DOS CURSOS

Curso	Carga Horária	Escolaridade	Nº Vagas	Data Início	Turno	Local de realização do curso	Matrícula
OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H	Ter, no mínimo, 14 anos no início do curso e, no máximo, 24 anos de idade na conclusão do curso; Escolaridade mínima: estar matriculado e frequentando ou ter concluído o Ensino Médio	32	26/08/2024	MANHÃ	OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H
OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H	Ter, no mínimo, 14 anos no início do curso e, no máximo, 24 anos de idade na conclusão do curso; Escolaridade mínima: estar matriculado e frequentando ou ter concluído o Ensino Médio.	32	26/08/2024	TARDE	OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H

Leia-se:

Curso	Carga Horária	Escolaridade	Nº Vagas	Data Início	Turno	Local de realização do curso	Matrícula
OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H	Ter, no mínimo, 14 anos no início do curso e, no máximo, 24 anos de idade na conclusão do curso; Escolaridade mínima: estar matriculado e frequentando ou ter concluído o Ensino Médio	32	16/09/2024	MANHÃ	OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H
OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H	Ter, no mínimo, 14 anos no início do curso e, no máximo, 24 anos de idade na conclusão do curso; Escolaridade mínima: estar matriculado e frequentando ou ter concluído o Ensino Médio.	32	16/09/2024	TARDE	OPERADOR DE PROCESSOS LOGÍSTICOS	800H

São Marcos, 23/07/2024.

Ricardo Dal Piva
Gerente de Operações
CFP João Flávio Rech